

韩国中后卫李智楠 近日成功加盟建业

本报讯(记者 刘超峰)就在建业将士飞赴西班牙开始拉练之际,建业足球俱乐部引援上又有举动,在韩国外援尹荣善因伤与建业擦肩而过之时,另外一名韩国猛将李智楠顺利通过体检加盟建业,他将和全队一起飞赴西班牙,新赛季将和外援桑科等组成建业后防线,阻击广州恒大、山东鲁能等队强力外援的轮番攻击。

这次建业与李智楠火速签约,具有一定的偶然因素,在此之前,另一名韩国中卫尹荣善曾几乎加盟建业。可惜在例行的体检环节中,尹荣善查出膝盖部位异常,于是这位城南一和铁卫没能与建业方面完成签约。经过慎重筛选,经验丰富、作风泼辣且头球不错的李智楠,最终让建业动心。

李智楠1984年11月21日出生,身高1.86米,可以胜任中后卫、后腰等位置,曾经效力过韩国首尔FC、庆南FC,现效力于大邱FC,在上赛季K联赛中出场24次打入1球。虽然在韩国足球圈算不上顶级球星,但1.86米身高的突出优势以及较强的头球能力,令其在最近几年一直稳坐K联赛绝对主力。但作为韩国现役国脚,李智楠在韩国国家队却难觅出场机会,在最近两场与墨西哥和哥斯达黎加的比赛,他都坐在了替补席上,因此参加巴西世界杯的希望并不大。

建业西班牙拉练

本报讯(记者 刘超峰)农历大年初四,建业将士重新在郑集中,在中牟训练基地进行三天的简单训练之后,昨晚建业26名将士在主教练唐尧东率领下从北京搭乘国际航班飞赴西班牙,开始为期半个月的热身拉练。据了解,这次赴西班牙拉练期间,建业将同当地的俱乐部进行多场热身比赛,当然最主要任务还是让新签约的内外援尽快与全队磨合,形成新赛季主力阵容。本月22日,建业队结束拉练返回郑州,开始为新赛季做最后备战。

自去年12月初上山冬训以来,建业队进行了多场热身比赛,仅仅负于重庆力帆一场,其余比赛非胜即平,显示出良好的竞技状态,但暴露出的不足也非常清晰。这次西班牙拉练,就是让教练组尽快通过热身比赛,在新赛季即将开始之际筛选出中超主力阵容。春节之前刚刚签约的巴西锋霸马科斯这次将和其他外援一起前往西班牙拉练,这位建业史上最昂贵外援新赛季将担任建业攻城拔寨的箭头人物,由于还没有与全队参加一场热身比赛,因此这次与全队西班牙拉练对于马科斯来说至关重要,教练组也将会针对马科斯的特点,围绕其制定相应的战术。

河南男排迎来关键战

本报讯(记者 陈凯)2月9日,本赛季全国男排联赛第二阶段八强赛将重燃战火,河南天冠男排将做客深圳挑战实力不俗的八一男排。由于目前仅落后排名第四的八一队一个胜场,本场比赛对于排名暂列第五的河南男排来说将是冲击联赛四强道路上的关键一战。

年前第二阶段最后一轮比赛,河南男排战胜福建队终于迎来了第二阶段的首场胜利,没有再被竞争对手山东和八一两队拉开差距。为了备战与八一队的这场“冲四”关键战,春节期间河南男排只在初一、初二休息了两天便投入紧张的训练之中。球队主帅梁杰告诉记者,全队目前状态不错,主力球员崔建军的腿伤也得到了有效控制,大家都期望着一场胜利为马年开个好头。

目前八强排名一、二位上海和北京两队积分分别为27分和24分,已经提前锁定了四强席位,山东队积分达到了20分,牢牢占据着第三位,也基本预订了一个四强席位。目前排名第五的河南与排名第四的八一同积14分,但少一个胜场,两队将为四强的最后一席展开激烈竞争。

全民健身迎马年

本报讯(记者 陈凯)伴随着春雪的降临,春节长假虽已结束,但按照中国传统习俗,“十五”没过都算过年,从本周日开始,一场“促和谐,奔小康”春节期间全民健身系列活动,将掀起中原大地春节里的健身热潮。

据了解,今年由省体育局等单位主办的春节期间全民健身系列活动,项目多达17项,内容更可谓老少皆宜。这些活动中参与人数最多、最引人关注的当属拥有“中国农民NBA”称号的“河南省万村千乡农民篮球赛”。本周日,该项赛事的南、北分区赛将分别在商丘虞城县和洛阳新安县开赛,农民篮球赛也将正式拉开春节期间全民健身系列活动的序幕。该项赛事的总决赛将于农历正月十七至二十在平顶山市郟县举行。

除了农民篮球赛这项备受关注的传统赛事外,像三人篮球、电子竞技、室内攀岩等深受青少年和极限运动爱好者喜爱的项目,将为春节里的中原大地注入清新的时尚气息;而乒乓、象棋、拔河、抖空竹、健身秧歌、武术大展演等群众喜闻乐见的群体活动,也将满足不同健身爱好者的需求,让人们真正享受到体育健身带来的快乐。一系列内容精彩的全民健身活动期待着您的参与,想要运动的您不妨走出家门参与到全民健身活动中来吧,在运动中体验迎接新年的快乐。

北京时间
2月8日0时
14分,第22届
冬季奥林匹克
运动会将在俄
罗斯索契菲施
特奥林匹克体
育场举行开幕
式。



寻找激励人生的力量

2月7日,第22届冬季奥林匹克运动会将在俄罗斯索契拉开帷幕。人们期待着来自世界各地的优秀选手,在冬奥会这一世界最高水平的冰雪竞技场上,有精彩绝伦的对决,从而实现本届冬奥会主题口号所宣示的“激情冰火属于你”的梦想。

在这个世界上,能够站在奥运赛场上的人并不多,更多的观众是希望从奥运赛场上寻找到激励人生的力量。当看到时速动辄100多公里的“疯狂雪橇”在赛道上呼啸而过时,人们会感受到速度的激情;当舒展悠扬或铿锵有力的乐曲响起时,“冰上芭蕾”令人几乎窒息的美感也会触动许多人心久违的情愫。

体育运动不仅有强身健体的作用,它更是一种精神文化活动。通过体育竞技,不仅能够提高运动水平和质量,更是增进彼此了解与信任的教

育途径。奥林匹克运动深入人心、影响广泛,就在于它体现出人类追求更快、更高、更强的理想信念,震撼人心。“只有天空是我的极限”,这是担任索契海滨奥运村村长的俄罗斯女子撑竿跳名将伊辛巴耶娃曾经说过的名言,而撑竿跳和跳高项目恰恰是以参赛选手最后的失败而结束比赛,但从没有人会为此沮丧,人们记住的是选手们一次次飞越新高度的时刻。

激励人生的力量并非只有竞技的胜利。来到索契,有不少人会去瞻仰奥斯特洛夫斯基故居,这位去世时年仅32岁的苏联作家,曾以《钢铁是怎样炼成的》名闻世界。在他去世78年之后,索契城里的冬奥会指示牌会引导人们走向柯察金街,来到由故居改成的奥斯特洛夫斯基文学纪念馆前。

不是所有当地人都还记得这位具

有传奇色彩的英雄,但当你翻阅着故居里2009年以来的那本厚重的留言册时,你会惊讶至今仍有那么多来自不同国度的参观者来到这里缅怀追思。在那里,你还能听到奥斯特洛夫斯基生前讲话的录音。“人的一生应当这样度过:当他回首往事的时候,不因虚度年华而悔恨,也不因碌碌无为而羞愧……”强大的精神力量,早已超越时空。

当你带着赛场外的感悟重新审视时,你会对“重要的不是胜利,而是参与”这一奥林匹克的信条有更深刻的理解,你会唾弃不择手段的“金牌至上”理念和行为。因为你坚信,唯有如此,竞技体育带来的快乐和正能量才能充分得到释放。

新华社记者 刘刚

索契:考验中国军团心态

2014年索契冬奥会将于7日在黑海之滨的度假胜地索契揭幕。在家底尚薄又连折大将的情况下,此次出征对于在温哥华冬奥会上斩获史上最佳战绩的中国军团而言是一次参赛心态的大检验。

中国代表团的王牌项目首推短道速滑,在上届冬奥会上中国运动员包揽4个女子小项的金牌,风光无限。索契冬奥周期,中国短道队多有波折,王濛又临阵受伤,困难不小。尽管如此,中国队底蕴犹存,女队的范可新、周洋、刘秋宏和男队的梁文豪、武大靖等都具备一定的竞争力。王濛的缺阵固然是中国队的损失,亦能激发年轻队员的潜能。这股力量如能善加引导,中国队尚可一战。

有深度、有经验的自由式滑雪空中技巧队是中国军团的另一支精锐部队,在男、女两个项目上都有集团优势和冲

金实力。值得注意的是,在目前的备战形势下,中国军团内部可能会对这个项目有较高的期望值,因为这两个争金点的可能性相对较大。然而,正因如此,中国队的心态更为重要。自由式滑雪项目风险高、变数大,求胜心切乃是禁忌,绝不可操之过急。

上届冬奥会,中国双人滑组合申雪/赵宏博、庞清/佟健成功“逆袭”当时的夺冠最大热门、德国选手萨维琴科/索尔科维,包揽金、银牌。4年之后,赵宏博已执教鞭,饱受伤病困扰的庞清/佟健再度以“追赶者”的姿态出征。如果东道主选手沃诺索扎/塔兰科夫和萨维琴科/索尔科维不出闪失,庞清/佟健摘金的可能性微乎其微。但是,假如这对老将能像上届比赛那样滑出两套没有瑕疵的节目,奇迹也不是没有可能发生。

同样“期盼奇迹”的还有中国速滑队。在两届世锦赛冠军得主于静老伤复发的情况下,温哥华冬奥会铜牌得主王北星不仅不要面临世界纪录保持者、韩国名将李相花等强劲对手,还需应对“孤军奋战”的压力。对于第三次参加冬奥会的王北星而言,最重要的只能是“做好自己”。

正如中国短道速滑队主教练李琰所言,每届奥运会都是不同的经历,最重要的是享受过程。以目前中国冬季运动的普及程度和竞技水平,尚不具备向冰雪强国叫板的实力。本届冬奥会,中国军团要想取得像上届比赛5金、2银、4铜那样的佳绩难度太大。只要运动员放平心态,展现出进取精神和良好风貌,不留遗憾,便可满意。

新华社记者 王镜宇



多国代表团 规模创纪录

新华社索契2月5日体育专电(记者 王子江)索契冬奥会组委会5日透露,包括美国、澳大利亚、加拿大、荷兰和瑞士在内的5个国家派出了历史上最大规模的代表团参加本届冬奥会,其中美国运动员的人数创造了冬奥会历史之最。

美国队派出的运动员人数达到了230人,其中包括125名男子运动员和105名女子运动员,比参加4年前温哥华冬奥会的212人多出17人,也比东道主俄罗斯队的运动员多出7人,这也是冬奥会历史上规模最大的代表团。美国运动员将参加所有15个大项的比赛。

另一个冬季运动项目强国加拿大队的运动员人数达到220人,比4年前多了18人。传统上并不擅长冬季项目的澳大利亚队将派出60人参赛。另外,荷兰和瑞士分别派出41人和163人参赛,都创造了新的纪录。

中国队这次的运动员人数为66人,他们将参加4个大项的比赛。中国队的规模小于都灵和温哥华两届冬奥会,当时的运动员人数分别为76人和90人。

2月5日,滑雪者在阿伊布加山的山顶上游玩。阿伊布加山是索契冬奥会高山滑雪的比赛场地,山上白云围绕,让人流连忘返。
新华社记者 费茂华 摄

电影院里庆新年

春节是一年当中最热闹、最喜庆的时候,人们用各种各样的方式来庆祝马年的到来,假期中,记者走访了奥斯卡旗下的各大影院,到处喜气洋洋、人声鼎沸,全家一起来的、好友相约而至的、情侣夫妻携手排队的……人们的热情并没有因为条条购票长龙而熄灭。某影城工作人员告诉记者,初一到初七,影城每天都有65个场次左右的排片,接待的观众多达7000人次每天……

电影种类多

一年当中最热的电影档期当属春节档。今年,从初一到十五,共有十五部类型各异的影片上阵迎新,仅仅在大年初一,就新上映《爸爸去哪儿》《前任攻略》《大闹天宫》《澳门风云》《H5》5部电影,其中3D巨制《大闹天宫》上映三天票房即超2.2亿,让人惊叹。从风格来看,春节期间不仅有《爸爸去哪儿》《极地大冒险》《冰雪奇缘》等全家欢影片,也有《大闹天宫》《霍比特人:史矛革之战》《机械战警》之类的奇幻巨制,此外,今年的情人节正值我国传统佳节元宵节,当天将有《北京爱情故事》《谁说我们不会爱》《跨界男女》等6部爱情影片甜蜜来袭,大闹元宵档。

市民观影乐

看电影早已成为人们过年娱乐方式的一种,一方面春节假期让大家都有了充足的观影时间,另一

方面,全家难得团聚,三五好友也终于得闲,选一场彼此都感兴趣的电影,在欢乐和吐槽中得到心情的惬意和放松,也是个不错的选择。在前往电影院观影的人群中,既有本地市民,也有没回家过年的在郑工作者。老家在信阳的王女士今年选择了留在郑州过年,她说:“老家已经没有什么人了,也没亲戚可走,所以和老公带着女儿到电影院看《大闹天宫》,图个热闹喜庆。”电影《爸爸去哪儿》散场后,市民刘先生接受了记者的采访,“这是我的女朋友”,他笑着告诉记者,“我们计划今年5月份结婚。虽然我们还没有孩子,但是真的挺喜欢《爸爸去哪儿》的,希望我们将来有个像Kimi一样可爱的孩子。”

影城优惠价

为了满足市民开观影的需要,大上海影城、电影大世界、曼哈顿国际影城等在春节期间推出了多种多样的优惠活动,纷纷设置了庆新年主题、合家欢主题、“年味”主题特色等,让每个观众都能享受到购票送红包、得小吃、享特价的回馈。奥斯卡大上海的工作人员告诉记者:“春节期间观影的人非常多,为了能让大家在电影院里也能享受到过年的快乐,我们影城特别以新年为主题制定了一系列的优惠活动。采访中发现,绝大多数观众都能享受到影城各种各样的优惠形式,购全价票观影的观众几乎没有。”
记者 杨丽萍

本报讯(记者 秦华 杨丽萍)贺岁喜剧电影《澳门风云》正在奥斯卡旗下的各大影院热映。此次在片中与“赌神”周润发搭档的“赌女郎”是新生代女星景甜,在谈到与发哥的合作时,景甜表示:“无论是工作上还是生活上,发哥都会照顾到每一个人,这次和发哥拍戏真是受益匪浅。”

自从“赌神”诞生以来,“赌女郎”就是赌片的标配,如果缺少了一名赌女郎,赌神这一经典形象似乎就不够完整。在《澳门风云》中,由景甜饰演的内地公安洛欣为赌片注入了一丝全新的气息,她一出场便飞脚凌空直接踢掉发哥口中的雪茄,这名娇嫩可人的女子为了案件深入虎穴而勇敢不惧,凸显了女警果敢的气质。

《澳门风云》是景甜第一次与周润发合作,谈及和发哥的合作,景甜表示生活中的发哥是一个特别随和的人。回忆起两人在片场的时候,景甜说:“第一天拍戏非常紧张,但发哥很照顾对方演员的情绪,也会很容易把我带到一个很放松的创作环境里面。”

片中,周润发与景甜上演一幕英雄救美的经典戏码,谈到这一幕时,景甜说,这是她最难演的一场戏:“我被高虎饰演的危险人物在酒里下了药,这种药会使我神经错乱,我需要对着发哥说很多带有表白性质的乱七八糟的话。”拍摄前,景甜有些担心,“发哥对我说,你要放开了演,无论多么夸张都无所谓。等到开拍的时候,我觉得自己演得很过瘾。”这段充满喜剧色彩的情感戏,为《澳门风云》增添了几分贺岁色彩。

景甜在《澳门风云》中展示了多面气质,时而柔美性感,时而冷峻干练。谈及片中的干练女警形象,景甜说:“虽然打戏不是特别多,但我拍得很认真。无论是打枪还是新的关于武打套路方面的东西,我都很用心地向武术指导学习,我做了很多新尝试,觉得很新鲜。”

景甜:与发哥合作受益匪浅



2月5日,贝坎姆(中)与美国职业大联盟总裁加伯(左)、迈阿密密西根市长希门尼斯在新闻发布会上。当日,贝坎姆在美国迈阿密召开新闻发布会,宣布将在迈阿密组建一支美国大联盟足球队。
新华社发